
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 2ου ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΣΤΑ ΤΡΟΦΟΔΟΤΙΚΑ 
Α. Απόκριση στοιχείων στην αλλαγή συχνότητας 

Αντιστάτης V = I R  V = I R  VZ = = R + jX = R
I

 

Πυκνωτής dVI = C
dt
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Πηνίο (Ιδανικό) dIV = L
dt
  V = j ω L I    VZ = = R + jX = jX = jωL

I
 

Πρόβλημα 1: Δεδομένου C=1μF, να βρεθεί πόσο «αντιστέκεται» ο πυκνωτής στη διέλευση ενός ΑC (α) 50Ηz, (β) 50GHz 

Πρόβλημα 2: Στο ακόλουθο κύκλωμα να βρεθεί η τάση εξόδου (Σημείο Β).  

 

Β. Ενεργός τιμή και Συνεχής Συνιστώσα Διαφόρων Κυματομορφών 

Σήμα Fourier Μέση 
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Πριονωτό Αδιάφορο (Άγνωστη η DC συνιστώσα) Να βρεθεί 
προσεγγι
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Είσοδος: Σχήμα (1) 

 

Κύκλωμα Απλής Ανόρθωσης: Σχήμα (2α) 
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ZL=ωL=2xπx50x5x10-3=1,5Ω 

ΖC=1/ωC=1/(2xπx50x1x10-6)=3KΩ 

ZOUT=ZC//RL=750Ω 

VOUT=VIN(750/752)=VIN 

(α) ΖC=1/ωC=1/(2xπx50x1x10-6)=3KΩ 

(β) 3x10-6Ω μηδενική αντίσταση 



Ημιανορθωμένο: Σχήμα (2β) 

 

Κύκλωμα Πλήρους Ανορθώσεως: Σχήμα (3α) 

 

Πλήρως Ανορθωμένο: Σχήμα (3β) 

 

Κύκλωμα Διπλής Ανόρθωσης με Εξομάλυνση: Σχήμα (4α) 

 

Πριονωτή Κυματομορφή (χονδροειδής προσέγγιση): Σχήμα (4β) 
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Μέγιστη τιμή =13 V 

Ελάχιστη τιμή =6,9 V   

Κυμάτωση (p-p)=6,1 Volt 

Μέση τιμή =10V 


